
Στοιχεία Υπεύθυνου Επεξεργασίας 	

GENERALI HELLAS Α.Α.Ε. (η «Εταιρεία»), Λ. Συγγρού και Λαγουµιτζή 40, 117 45 Αθήνα.

Εάν έχετε οποιαδήποτε απορία ή θέλετε να ασκήσετε οποιοδήποτε δικαίωµά σας αναφορικά µε την επεξεργασία των Προσωπι­
κών σας Δεδοµένων, µπορείτε να επικοινωνήσετε µε τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδοµένων (DPO)  στις ακόλουθες διευθύνσεις:

	n E­mail: dpo@generali.gr 

	n Ταχυδροµείο: Λ. Συγγρού και Λαγουµιτζή 40, 117 45 Αθήνα

Επιπλέον, εάν υπογράψετε την Αίτηση Aσφάλισης µε εγκεκριµένη ηλεκτρονική υπογραφή και έχετε οποιαδήποτε ερώτηση 
σχετικά µε τις δραστηριότητες επεξεργασίας που πραγµατοποιούνται από την Εταιρεία και την ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε., ως από 
κοινού Υπεύθυνοι Επεξεργασίας για την ηλεκτρονική υπογραφή, συµπεριλαµβανοµένης της αίτησης αντιγράφου των βασικών 
περιεχοµένων της σύµβασης από κοινού επεξεργασίας, µπορείτε να επικοινωνήσετε εναλλακτικά και µε τον DPO της ΑΛΦΑ 
ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. µε email στην ηλεκτρονική διεύθυνση contactDPO@alpha.gr.

Γιατί επεξεργαζόµαστε τα Προσωπικά σας Δεδοµένα και µε ποια νοµική βάση;	

Η Εταιρεία επεξεργάζεται τα Προσωπικά σας Δεδοµένα για να διαχειρίζεται τη σχέση της µε εσάς, να σας παρέχει µε αποτε­
λεσµατικό τρόπο ασφαλιστικά προϊόντα, υπηρεσίες και να ανταποκρίνεται µε τον καλύτερο τρόπο στις συγκεκριµένες ανάγκες 
σας. Η Εταιρεία επεξεργάζεται τα Προσωπικά σας Δεδοµένα για:

1. Σκοπούς Ασφάλισης - Η επεξεργασία σχετίζεται με ατομικό ή ομαδικό ασφαλιστήριο της Generali

Δραστηριότητα Νομική Βάση

1.	 Σύναψη και διαχείριση συµβάσεων ασφαλιστικών προϊόντων και υπηρεσιών. 
Περιλαµβάνει δραστηριότητες εκτίµησης (underwriting), όπως έλεγχος αιτή­
σεων, προετοιµασία και υποβολή προσφορών ασφάλισης, και δραστηριότη­
τες διαχείρισης χαρτοφυλακίου, όπως έκδοση, ακύρωση, ανανέωση, τροπο­
ποίηση ασφαλιστηρίου και αναπροσαρµογή ασφαλίστρων.

2.	Σύναψη και διαχείριση συµβάσεων αντασφάλισης και συνασφάλισης που 
σχετίζονται µε το ασφαλιστήριό σας, όπου απαιτείται.

3.	Χειρισµός και έλεγχος αιτηµάτων αποζηµίωσης. 

4.	Διαχείριση πληρωµών και αποθεµατικών.

5.	Διαχείριση της σχέσης µε εσάς, συµπεριλαµβανοµένων των καναλιών πα­
ροχής υπηρεσιών βοήθειας και εξυπηρέτησης πελατών, του τηλεφωνικού 
κέντρου και του τµήµατος παραπόνων.

Η επεξεργασία είναι απαραίτητη για την εκτέλεση σύµ­
βασης στην οποία το υποκείµενο των δεδοµένων είναι 
συµβαλλόµενο µέρος ή για την υλοποίηση προσυµβα­
τικών µέτρων, κατόπιν αιτήµατος του υποκειµένου των 
δεδοµένων.

6.	Διαχείριση δικτύων και δεδοµένων Πληροφορικής και Ασφάλειας (όπως δια­
χείριση περιουσιακών στοιχείων της εταιρείας και διασφάλιση επιχειρησια­
κής συνέχειας).

Η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τη συµµόρφωση 
της Εταιρείας µε νοµική υποχρέωση στην οποία υπό­
κειται (π.χ. Κανονισµός DORA) και, αναφορικά µε τη δρα­
στηριότητα επεξεργασίας που δεν εµπίπτει σε νοµική 
υποχρέωση, είναι απαραίτητη για την ικανοποίηση του 
έννοµου συµφέροντός της να εξασφαλίζει και να προ­
στατεύει την επιχειρηµατική λειτουργία της.

7.	 Διενέργεια στατιστικών αναλύσεων και αναλύσεων δεδοµένων για την καλύτερη 
κατανόηση των αναγκών σας και τη βελτίωση των προϊόντων και υπηρεσιών µας. 
Αυτές µας βοηθούν να λαµβάνουµε τεκµηριωµένες επιχειρηµατικές αποφάσεις που 
υποστηρίζουν τους στόχους µας και διασφαλίζουν την ευθυγράµµιση µε τη συνολι­
κή στρατηγική και τα συµφέροντα του Οµίλου Generali.

Περιλαµβάνονται δραστηριότητες όπως:
α.	Αξιολόγηση και αναφορά της απόδοσης των ασφαλιστηρίων και του χαρ­

τοφυλακίου
β.	Διενέργεια ελέγχων
γ.	Αξιολόγηση δεικτών κινδύνου

Βασιζόµαστε στο έννοµο συµφέρον µας για τον εµπλου­
τισµό των ασφαλιστικών προϊόντων που προσφέρει η 
Εταιρεία, τη βελτίωση της εξυπηρέτησης πελατών, την 
αύξηση της επιχειρησιακής αποτελεσµατικότητας, την 
καινοτοµία και την ευθυγράµµιση µε το στρατηγικό σχέ­
διο και τη διακυβέρνηση του Οµίλου Generali, αναφορικά 
µε τη δραστηριότητα επεξεργασίας που δεν εµπίπτει σε 
νοµική υποχρέωση.

Η προστασία των Προσωπικών σας Δεδοµένων είναι σηµαντική για εµάς. Γι' αυτό δεσµευόµαστε να τα προστατεύουµε και να τα 
επεξεργαζόµαστε µε τη µέγιστη φροντίδα και προσοχή. Στην παρούσα Δήλωση Πολιτικής Προστασίας Προσωπικών Δεδοµένων, 
θα εξηγήσουµε µε διαφάνεια πώς συλλέγουµε, χρησιµοποιούµε, κοινοποιούµε και προστατεύουµε τα προσωπικά σας στοιχεία.

Δήλωση Πολιτικής Προστασίας  

Προσωπικών Δεδοµένων
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δ.	Παρακολούθηση της επιχειρησιακής αποτελεσµατικότητας
ε.	 Βελτίωση των ασφαλιστικών µας προϊόντων, των παρεχόµενων υπηρεσιών, 

των διαδικασιών και των στοιχείων ενεργητικού.

8. Διαµοιρασµός ενός περιορισµένου και απολύτως απαραίτητου υποσυνόλου
των Προσωπικών σας Δεδοµένων µε την Assicurazioni Generali S.p.A., τη
µητρική εταιρεία του Οµίλου µας.

Με αυτό τον τρόπο καθίσταται εφικτή η διενέργεια στατιστικών αναλύσεων
και αναλύσεων δεδοµένων, όπως επιχειρηµατικής πληροφόρησης ή ανάλυ­
σης βασικών δεικτών απόδοσης, για την υποστήριξη του στρατηγικού συντο­
νισµού, του σχεδιασµού, του ελέγχου και της εποπτείας του Οµίλου Generali.

Βασιζόµαστε στο έννοµο συµφέρον µας να συµβάλουµε 
στον στρατηγικό συντονισµό, τον έλεγχο και την επο­
πτεία του Οµίλου Generali, αναφορικά µε τη δραστηρι­
ότητα επεξεργασίας που δεν εµπίπτει σε νοµική υπο­
χρέωση.

9. Ενδεχόµενη διαβίβαση Προσωπικών σας Δεδοµένων στην Assicurazioni Generali
S.p.A., µητρική εταιρεία του Οµίλου, για τη βελτίωση των υπηρεσιών, των προϊό­
ντων, των στατιστικών αναλύσεων και των αναλύσεων δεδοµένων µέσω νέων
τεχνολογικών λύσεων.

Βασιζόµαστε στη νοµική βάση που κατά περίπτωση κρί­
νεται κατάλληλη (συγκατάθεση ή έννοµο συµφέρον).

10. Στρατηγική ανάπτυξη της Εταιρείας, συµµετοχή σε εταιρικές συναλλαγές,
συγχωνεύσεις και εξαγορές, αναδιαρθρώσεις, έκτακτες δραστηριότητες.

Βασιζόµαστε στο έννοµο συµφέρον µας να αξιολογούµε 
και να ολοκληρώνουµε επιχειρησιακούς σχεδιασµούς, να 
λαµβάνουµε τεκµηριωµένες επιχειρηµατικές αποφάσεις, 
να διασφαλίζουµε την επιχειρησιακή συνέχεια και την 
ολοκλήρωση των αναδιαρθρώσεων, να προστατεύουµε 
τα στρατηγικά και οικονοµικά µας συµφέροντα.

11. Δραστηριότητες πρόληψης και ανίχνευσης ασφαλιστικής απάτης. Αυτές
οι δραστηριότητες βασίζονται σε στατιστικά στοιχεία και αναλύσεις δε­
δοµένων.

Βασιζόµαστε στο έννοµο συµφέρον µας να αποτρέπου­
µε και να µειώνουµε τις απάτες και τους κινδύνους που 
σχετίζονται µε αυτές.

12. Άσκηση ή υπεράσπιση των δικαιωµάτων της Εταιρείας ενώπιον Δικαστηρίου. Βασιζόµαστε στο έννοµο συµφέρον µας να υπερασπιστού­
µε τα δικαιώµατα της Εταιρείας, των στελεχών, των εκπρο­
σώπων και των µετόχων της σε πιθανή δικαστική διαµάχη.

13. Εκπλήρωση κανονιστικών και νοµικών υποχρεώσεων (εθνικών και υπερεθνικών,
όπως της καταστολής της νοµιµοποίησης εσόδων από παράνοµες δραστηριότη­
τες, των χρηµατοοικονοµικών αναφορών και των φορολογικών υποχρεώσεων).

Στο πλαίσιο αυτό, η Εταιρεία µπορεί να διαβιβάσει ένα απολύτως απαραίτη­
το υποσύνολο των Προσωπικών σας Δεδοµένων στην Assicurazioni Generali
S.p.A., µητρική εταιρεία του Οµίλου Generali, για να συµβάλει στην εκπλήρω­
ση των αντίστοιχων κανονιστικών και νοµικών υποχρεώσεων του Οµίλου.

Η επεξεργασία είναι απαραίτητη για την εκπλήρωση 
µιας νοµικής υποχρέωσης στην οποία υπόκειται η Εται­
ρεία.

14. Ενέργειες για να διαπιστώσουµε το επίπεδο ικανοποίησής σας µε τα ασφα­
λιστικά προϊόντα της Generali και τις υπηρεσίες που έχετε ήδη επιλέξει.

Βασιζόµαστε στο έννοµο συµφέρον µας.

Θα επεξεργαστούµε µόνο Προσωπικά Δεδοµένα που είναι απολύτως αναγκαία για τις παραπάνω αναφερόµενες δραστηριότη­
τες. Αυτά περιλαµβάνουν: 

n Eφόσον επιλέξετε να υπογράψετε την Αίτηση Aσφάλισης µε εγκεκριµένη ηλεκτρονική υπογραφή, η ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. ως 
Αρχή Εγγραφής και Υπεύθυνη για την έκδοση της εγκεκριµένης ηλεκτρονικής υπογραφής και σύµφωνα µε τα οριζόµενα στον 
Κανο­νισµό (ΕΕ) 910/2014 elDAS, το άρθρο 57 και τον Κανονισµό Πιστοποίησης της Α.Π.Ε.Δ., και ως από κοινού Υπεύθυνη 
Επεξεργασίας για την ηλεκτρονική υπογραφή µε τη Generali, η οποία ορίζει τον σκοπό επεξεργασίας (σύναψη ασφαλιστηρίου), 
θα συλλέξει και θα διαβιβάσει δεδοµένα ταυτοποίησής σας, όπως ονοµατεπώνυµο, πατρώνυµο, ΑΔΤ ή αριθµό διαβατηρίου και 
χώρα έκδοσης, καθώς και τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (email), τον αριθµό του κινητού τηλεφώνου, τον Αριθµό 
Φορολογικού Μη­τρώου σας και τη χώρα φορολογικής κατοικίας σας, στην εταιρία Namirial, η οποία αποτελεί Εγκεκριµένο 
Πάροχο Υπηρεσιών Εµπιστοσύνης, σύµφωνα µε τον Κανονισµό (ΕΕ) 910/2014 elDAS, όπως εκάστοτε ισχύει, και µε την οποία 
συνεργάζεται η Τράπεζα µε σκοπό την έκδοση εγκεκριµένου πιστοποιητικού ηλεκτρονικής υπογραφής για την υπογραφή 
ψηφιακής σύµβασης που συνά­πτεται εξ αποστάσεως µε ηλεκτρονικά µέσα.
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n Στοιχεία ταυτοποίησής σας (ονοµατεπώνυµο, ΑΔΤ, ΑΦΜ, υπηκοότητα κλπ.).
n Στοιχεία επικοινωνίας σας (διεύθυνση, τηλέφωνο, e­mail, κλπ.).
n Στοιχεία του τραπεζικού σας λογαριασµού (IBAN) ή της πιστωτικής ή χρεωστικής κάρτας σας.
n Στοιχεία που αφορούν τη θέση σας στην εταιρία στην οποία εργάζεστε, τις µηνιαίες απολαβές σας και το συνολικό εισόδηµά

σας (εκκαθαριστικό, κλπ.) εάν απαιτείται.
n Στην περίπτωση της διαδικασίας ανάληψης κινδύνου, το ιατρικό σας ιστορικό σύµφωνα µε τις απαντήσεις σας στο ερωτηµατο­

λόγιο που συµπληρώσατε είτε στην αίτηση ασφάλισή σας είτε µέσω τηλεφωνικής συνέντευξης (telehealth) και τυχόν ιατρικές
εξετάσεις και τα αποτελέσµατα αυτών που θα προσκοµίσετε στη Generali ή/και θα διενεργήσετε µέσω του προασφαλιστικού
ελέγχου.

n Δεδοµένα που σχετίζονται µε το ασφαλιστήριό σας, όπως αριθµός συµβολαίου, λεπτοµέρειες κάλυψης, ιστορικό ζηµιών.
n Τυχόν άλλα Προσωπικά Δεδοµένα που η Εταιρεία τηρεί στο αρχείο της, από προηγούµενες συναλλαγές µαζί σας.
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Δεδομένα Υγείας
Η συγκατάθεσή σας θα απαιτείται σε περίπτωση επεξεργασίας ειδικών κατηγοριών δεδοµένων, όπως δεδοµένα υγείας. Αυτά 
τα δεδοµένα υποβάλλονται σε επεξεργασία µόνο όταν είναι απολύτως απαραίτητα για την παροχή και διαχείριση του ασφα­
λιστικού σας προϊόντος, της υπηρεσίας, της σχετικής αξιολόγησης κινδύνου και της διαχείρισης των αιτηµάτων αποζηµίωσης.

2. Σκοπούς Στοχευμένης Εμπορικής Προωθησης και Marketing 
Η Εταιρεία επεξεργάζεται τα προσωπικά σας δεδοµένα επίσης για να σας ενηµερώνει για νέα και ευκαιρίες που µπορεί να 
σας ενδιαφέρουν, καθώς και για να βελτιώνει την εµπειρία σας. Αυτή η δραστηριότητα πραγµατοποιείται µέσω της καταγρα­
φής των καταναλωτικών σας συνηθειών, των προτιµήσεων και των ενδιαφερόντων σας, η οποία µας επιτρέπει να κατανοούµε 
καλύτερα τις ανάγκες σας και να σας προσφέρουµε µια εξατοµικευµένη εµπειρία µάρκετινγκ. 

Δραστηριότητα Νομική Βάση

1.	 Αποστολή εξατοµικευµένων ειδικών προσφορών σχετικά µε τα ασφαλιστικά 
µας προϊόντα και υπηρεσίες.

2.	Διενέργεια ερευνών ποιότητας για προϊόντα/υπηρεσίες, ερευνών αγοράς και 
στατιστικών ερευνών.

3.	Επικοινωνία για συµµετοχή σε διαγωνισµούς µε έπαθλα ή προγράµµατα 
επιβράβευσης που σχετίζονται µε τα προϊόντα και τις υπηρεσίες µας. 

4.	Ενηµέρωση για προωθητικές ενέργειες σχετικά µε προϊόντα και υπηρεσίες 
άλλων εταιρειών του Οµίλου ή τρίτων µερών.

5.	Διενέργεια στατιστικών αναλύσεων και αναλύσεων δεδοµένων για τη βελτί­
ωση των ειδικών προσφορών που σχετίζονται µε τα προϊόντα και τις υπηρε­
σίες µας, καθώς και των άλλων προαναφερθέντων πρωτοβουλιών.

Συγκατάθεση

6.	Διενέργεια στατιστικών αναλύσεων και αναλύσεων δεδοµένων για την αξιο­
λόγηση και την αναφορά της απόδοσης των παραπάνω δραστηριοτήτων.

Η επεξεργασία είναι απαραίτητη για την επιδίωξη του 
έννοµου συµφέροντος της Εταιρείας.

7.	 «Soft spam»: αποστολή προσφορών σχετικά µε παρόµοια προϊόντα ή υπηρεσίες 
µε αυτά που έχουν ήδη αγοραστεί, µέσω των ίδιων στοιχείων επαφής που είχαν 
αποκτηθεί νοµίµως, κατά τη στιγµή της πώλησης (π.χ. email ή τηλέφωνο). 

Άρθρο 11 παρ. 3 Ν. 3471/2006

Επεξεργαζόµαστε µόνο τα Προσωπικά Δεδοµένα που είναι απαραίτητα για την εκτέλεση των δραστηριοτήτων που αναφέρονται παραπάνω.

Η συγκατάθεση που σας ζητούµε για τους αναφερόµενους στην ενότητα 2 σκοπούς είναι δωρεάν και προαιρετική. Εάν αποφασίσετε 
να µην την παρέχετε, δεν θα υπάρξει καµία επίπτωση στην παροχή των ασφαλιστικών προϊόντων και υπηρεσιών που έχετε επιλέξει. 
Η επιλογή σας δεν θα επηρεάσει µε κανέναν τρόπο την ποιότητα ή τη διαθεσιµότητα των υπηρεσιών που σας προσφέρουµε.

Πηγές των Προσωπικών Δεδοµένων	

Τα Προσωπικά Δεδοµένα που επεξεργάζεται η Εταιρεία για τους σκοπούς που περιγράφονται στις ενότητες 1 και 2 παρέχονται 
από εσάς (άµεσα, όπως όταν συµπληρώνετε µια φόρµα ή επικοινωνείτε µε την εξυπηρέτηση πελατών ή έµµεσα, όπως όταν 
αλληλεπιδράτε µέσω του ιστότοπου µας, των εφαρµογών µας, των chatbots) ή αποκτώνται από τρίτους (όπως ασφαλιστικούς 
διαµεσολαβητές, Αρχές, την εργοδότρια εταιρία σας σε περίπτωση οµαδικού ασφαλιστηρίου, την Alpha Bank κ.λπ.). Δεδοµένα 
ενδέχεται επίσης να συνάγονται ή να δηµιουργούνται βασιζόµενα στα ήδη συλλεγέντα Προσωπικά Δεδοµένα.

Πώς επεξεργαζόµαστε τα Προσωπικά σας Δεδοµένα;	

Η Εταιρεία επεξεργάζεται τα Προσωπικά σας Δεδοµένα τόσο σε χειροκίνητη όσο και σε αυτοµατοποιηµένη µορφή, χρησιµοποι­
ώντας τις βέλτιστες λύσεις.

Χρησιµοποιούµε στατιστικά συστήµατα και συστήµατα τεχνητής νοηµοσύνης (ΤΝ) και αναλυτικές λύσεις.

Η χρήση της ΤΝ µας επιτρέπει να αναλύουµε τα Προσωπικά σας Δεδοµένα σε µεγαλύτερο βάθος και πιο γρήγορα, βελτιώνοντας 
την ικανότητά µας να ανταποκρινόµαστε στις συγκεκριµένες ανάγκες σας. Αυτά τα συστήµατα µας βοηθούν να προσαρµόζου­
µε τα προϊόντα και τις υπηρεσίες µας, να βελτιστοποιούµε τις εσωτερικές διαδικασίες και να επιδιώκουµε τους σκοπούς που 
αναφέρονται παραπάνω στις ενότητες 1 και 2, διασφαλίζοντας έτσι ένα υψηλό επίπεδο ποιοτικής εµπειρίας και ευθυγράµµιση 
µε τη συνολική στρατηγική και τα συµφέροντα του Οµίλου Generali. Όπως αναφέρθηκε, επεξεργαζόµαστε τα Προσωπικά σας 
Δεδοµένα µόνο όταν είναι απολύτως απαραίτητο, ενθαρρύνοντας τη χρήση ανώνυµων ή συγκεντρωτικών συνόλων δεδο­
µένων, όταν είναι δυνατόν.

Αυτοματοποιημένη Ατομική Λήψη Αποφάσεων  
(στο πλαίσιο διαχείρισης ατομικών ή ομαδικών συμβολαίων ζωής και υγείας)
Χειριζόµαστε την παρακάτω δραστηριότητα επεξεργασίας µε πλήρως αυτοµατοποιηµένο τρόπο, πράγµα που σηµαίνει ότι δεν 
λαµβάνει χώρα καµία ανθρώπινη παρέµβαση. Αυτό είναι δυνατό επειδή η επεξεργασία

	n είναι απαραίτητη για τη σύναψη ή την εκπλήρωση µιας σύµβασης µεταξύ εσάς και της Εταιρείας

	n ή βασίζεται στη ρητή συγκατάθεσή σας.

Να θυµάστε ότι µπορείτε πάντα να ζητήσετε ανθρώπινη παρέµβαση, σύµφωνα µε τους ισχύοντες κανονισµούς.
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Διαδικασία Νομική Βάση Προσωπικά Δεδομένα που συλλέγονται

Ηλεκτρονική υποβολή αιτήµατος απο­ 
ζηµίωσης µέσω του portal:  
www.mygenerali.gr (e­claims service)

Συγκατάθεση/εκτέλεση σύµβασης Απλά δεδοµένα και δεδοµένα υγείας που περιλαµβάνο­
νται σε αποδείξεις, ιατρικές γνωµατεύσεις, παραπεµπτικά 
και λοιπά συνοδευτικά δικαιολογητικά

Σε ποιον κοινοποιούµε τα Προσωπικά σας Δεδοµένα;	

Τα Προσωπικά σας δεδοµένα θα υποβάλλονται σε επεξεργασία από υπαλλήλους και εξωτερικούς συνεργάτες της Εταιρείας 
στο πλαίσιο των καθηκόντων τους και σύµφωνα µε τις οδηγίες που τους έχουν δοθεί. Τα Προσωπικά σας Δεδοµένα θα κοι­
νοποιούνται µόνο σε τρίτους που έχουν οριστεί ρητά για την εκτέλεση δραστηριοτήτων που σχετίζονται µε τη διαχείριση της 
σχέσης σας µε την Εταιρεία, όπως:

	n Άτοµα που αποτελούν µέρος της λεγόµενης «ασφαλιστικής αλυσίδας», για παράδειγµα ασφαλιστικοί διαµεσολαβητές, τράπεζες 
και χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα, συνασφαλιστές και αντασφαλιστές, συνταξιοδοτικά ταµεία, δικηγόροι, ιατροί, τεχνικοί σύµβουλοι, 
µονάδες υγείας, εταιρείες διευθέτησης ζηµιών και συµβάσεων και άλλοι συµβεβληµένοι πάροχοι υπηρεσιών κ.λπ.

	n Τη θυγατρική εταιρεία ARISTON SERVICES που παρέχει υπηρεσίες τηλεφωνικής εξυπηρέτησης, συντονιστικού κέντρου και 
φροντίδας ατυχηµάτων

	n Εταιρείες του Οµίλου Generali 

	n άλλες τρίτες εταιρείες που παρέχουν υπηρεσίες, όπως υπηρεσίες πληροφορικής, τηλεµατικής, οικονοµικών, διοικητικών, 
αρχειοθέτησης, διαχείρισης αλληλογραφίας, ελέγχου και πιστοποίησης, καθώς και εταιρείες που ειδικεύονται σε έρευνες 
ποιότητας υπηρεσιών.

Επίσης, σε περίπτωση οµαδικού συµβολαίου ζωής και υγείας, η Διεύθυνση Προσωπικού της εταιρείας στην οποία εργάζεστε θα 
έχει πρόσβαση σε οικονοµικά στοιχεία που αφορούν τη χρήση από εσάς των καλύψεων του οµαδικού ασφαλιστηρίου, χωρίς 
όµως να έχει πρόσβαση σε δεδοµένα υγείας σας.

Ανάλογα µε την εκτελούµενη δραστηριότητα, τα προαναφερθέντα µέρη µπορούν να ενεργούν ως Εκτελούντες την Επεξεργασία 
Προσωπικών Δεδοµένων, από κοινού Υπεύθυνοι Επεξεργασίας ή αυτοτελώς Υπεύθυνοι Επεξεργασίας. Όταν τα δεδοµένα σας 
αποστέλλονται στην Assicurazioni Generali S.p.A. κατά την άσκηση των δραστηριοτήτων της ως µητρικής εταιρείας, αυτή ενεργεί 
ως αυτοτελώς Υπεύθυνος Επεξεργασίας.

Κατά κανόνα, δεν διαβιβάζουµε τα Προσωπικά σας Δεδοµένα σε χώρες εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονοµικού Χώρου (ΕΟΧ).

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, περιοριζόµενες στους σκοπούς που αναφέρονται παραπάνω, ενδέχεται να διαβιβάσουµε τα Προ­
σωπικά σας Δεδοµένα σε τρίτους ή δηµόσιους φορείς που το ζητούν ­ εφόσον το αίτηµα είναι δικαιολογηµένο και νόµιµο­, 
συµπεριλαµβανοµένων χωρών εκτός ΕΟΧ. Σε κάθε περίπτωση, οι διαβιβάσεις θα πραγµατοποιούνται σύµφωνα µε την ισχύουσα 
νοµοθεσία και τις ισχύουσες διεθνείς συµφωνίες και µε βάση κατάλληλες και επαρκείς εγγυήσεις (όπως, για παράδειγµα, σε 
χώρες που θεωρούνται επαρκείς από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ή µέσω της υιοθέτησης τυποποιηµένων συµβατικών ρητρών που 
έχουν εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή της ΕΕ).

Ποια δικαιώµατα µπορείτε να ασκήσετε ως Υποκείµενο Δεδοµένων;	

Μπορείτε να ασκήσετε το δικαίωµα πρόσβασης, διόρθωσης, φορητότητας, και, εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις του νόµου, 
διαγραφής, περιορισµού και εναντίωσης, όσον αφορά τα Προσωπικά σας Δεδοµένα.

Σε περίπτωση που έχετε δώσει τη συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία Προσωπικών Δεδοµένων, µπορείτε να την ανακα­
λέσετε ανά πάσα στιγµή, χωρίς να επηρεάζεται η νοµιµότητα της επεξεργασίας που βασίστηκε στη συγκατάθεση πριν από 
την ανάκλησή της. Εάν ανακαλέσετε όµως τη συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία δεδοµένων υγείας σας, η Εταιρεία δε θα 
µπορεί να σας παρέχει τις καλύψεις που προβλέπονται σε ένα ατοµικό ή οµαδικό ασφαλιστήριο ζωής και υγείας.

Εάν τα Προσωπικά σας Δεδοµένα διαβιβάζονται εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονοµικού Χώρου, έχετε το δικαίωµα να λάβετε αντί­
γραφο των εν λόγω δεδοµένων, καθώς και ένδειξη της Χώρας/Χωρών όπου τα δεδοµένα έχουν διατεθεί. Εφόσον ισχύει, έχετε 
το δικαίωµα να αντιταχθείτε στην επεξεργασία των Προσωπικών σας Δεδοµένων και να ζητήσετε τη διακοπή των δραστηριο­
τήτων επεξεργασίας όταν αυτές βασίζονται στο έννοµο συµφέρον.

Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι θίγεται µε οποιονδήποτε τρόπο η προστασία των Προσωπικών σας Δεδοµένων, µπορείτε να 
προσφύγετε στην Αρχή Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα: Κηφισίας 1­3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα, µε τους τρόπους που 
αναφέρονται στον ιστότοπο της Αρχής (www.dpa.gr).

Μπορείτε να ασκήσετε τα δικαιώµατά σας επικοινωνώντας µε τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδοµένων στα στοιχεία επικοινωνίας που 
αναφέρονται παραπάνω. Το αίτηµα άσκησης δικαιωµάτων είναι δωρεάν, εκτός εάν το αίτηµα είναι προδήλως αβάσιµο ή υπερβολικό.

Για πόσο καιρό αποθηκεύουµε τα Προσωπικα σας Δεδοµενα;	

Τα Προσωπικά σας Δεδοµένα διατηρούνται για όσο χρονικό διάστηµα είναι απαραίτητο για τη διαχείριση της σχέσης, σύµφωνα 
µε την ισχύουσα νοµοθεσία, λαµβάνοντας υπόψη την ανάγκη της Εταιρείας να έχει πρόσβαση σε αυτά για την άσκηση δικαιώ­
µατος ή την υπεράσπισή της στο δικαστήριο. Η διαγραφή/ανωνυµοποίηση των Προσωπικών Δεδοµένων που αποκτώνται για την 
εκτέλεση συµβατικών ή προσυµβατικών ενεργειών θα πραγµατοποιείται είκοσι έτη µετά τη λήξη ισχύος του ασφαλιστηρίου σας 
ή πέντε έτη, σε περίπτωση µη σύναψης αυτού.

Τα δεδοµένα που συλλέγονται κατόπιν της συγκατάθεσής σας για σκοπούς marketing θα αποθηκεύονται για µέγιστο διάστηµα 
36 µηνών.
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